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Zápis ze setkání poskytovatelů sociálních a návazných služeb ze 
dne 6.9. 2012 

 
 

Přítomni:  
Bc. Linda Zákorová, koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb, odbor sociální 
Mgr. Monika Srncová, vedoucí oddělení sekretariátu a samosprávných projektů, odbor 
sociální 
Jana Tlamichová, oddělení občanských aktivit, kultury, sportu, volnočasových aktivit              
a zahraničních vztahů, kancelář starosty 
Ing. Lucie Tiefenbachová, vedoucí referátu sociální práce, odbor sociální 
 
T. Svrčková, DC Protěž 
Jakub Pavlíček, Asistence o.s. 
Bedřiška Mikundová, POINT 50+ 
Vlasta Beščecová, Diakonie ČCE – středisko Ratolest 
Soňa Bernardová, Clementia 
Lukáš Stárek, Hewer –o.s. 
Ivana Toulová, Tyfloservis 
Regina Dlouhá, Klub K2 
Šoková Anna, Dis., Domov pro seniory Malešice 
Monika Redlerová, Hestia, o.s., program Pět P, 3G 
Evženie Stachová, SZP 
Radka Píštělová, Naděje o.s. 
Kateřina Vavrušková, Naděje o.s. 
Gabriela Vítová, CSOP Praha 10 
Stanislava Šimánková, WS Handicap 
Marie Petrů, Klub K2 
Kateřina Bohatá, RC Jablíčkov 
Hana Kohoutová, Lymfom Help 
Olivie Jindrová, ADPN, o.s. 
Iva Rainerová, Člověk člověku 
Jiřina Kozderová, YWCA v ČR 
Lenka Bártová, Raná péče EDA, o.p.s. 
 
 
 
 

 
Paní Bc. Linda Zákorová, koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb (dále jen 
koordinátorka), zahájila setkání přivítáním a poděkováním přítomným za účast a zároveň 
omluvila pana Bc. Bohumila Zoufalíka, zástupce starosty a paní Mgr. Alici Košťálovou, 
vedoucí odboru sociálního, kteří se z pracovních důvodů nemohli jednání zúčastnit.  
 

1. Veletrh sociálních služeb 
 

Koordinátorka společně s paní Tlamichovou informovaly přítomné o Veletrhu sociálních        
a návazných služeb, který se uskuteční dne 3.10. 2012 od 11:00 hod. do 17:00 hod. v rámci 
Dnů Prahy 10 na Kubánském náměstí. Součástí veletrhu by měl být i doprovodný program 
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pro návštěvníky. Paní Tlamichová upozornila přítomné, že předběžně počítáme s cca 20 
stánky. Případní zájemci z řad poskytovatelů se mají přihlásit koordinátorce  do 20.9. 2012.  
Poskytovatelům byla nabídnuta možnost prezentovat se volnou formou dle jejich vlastního 
uvážení, dále mají možnost prodávat své výrobky. V případě velkého zájmu není problém 
zvýšit počet stánků. Označení stánku je na poskytovateli, ale v případě zájmu zajistí označení 
odbor sociální. Slavnostní zahájení je od 11,00 hod, ale zájemci z řad poskytovatelů byli 
vyzváni, aby byli na místě cca od 10,00 hod. Dále byli informováni o možnosti ozdobení si 
stánku dle svých představ. Na akci budou pozváni novináři, občerstvení je zajištěno. 
Poskytovatelům byla ještě s předstihem nabídnuta možnost jejich prezentace na vánočních 
trzích v Praze 10. Ti z poskytovatelů, kteří nemohou či nechtějí být přítomni na místě, se 
mohou prezentovat formou brožur či letáků, což zajistí odbor sociální.  

 
2. Prezentace nového sociálního a zdravotního portálu 

 
Paní Mgr. Monika Srncová informovala přítomné o nově vznikajícím sociálním a zdravotním 
portálu, jehož cílem je učinit zveřejňované informace přehlednější a dostupnější. 
Účastníkům byla vytištěna ukázka (náhled), jak by měla hlavní strana portálu vypadat a jak by 
měla být rozlišena dle cílových skupin a potřeb. Pro přehlednost by měl portál obsahovat 
prezentaci novinek, akcí apod. Součástí bude i mapa sociálních a zdravotních zařízení v Praze 
10. Dále by zde měly být uvedeny i organizace spolupracující na komunitním plánování 
sociálních služeb, čímž bude i komunitnímu plánování věnováno více prostoru. 
Poskytovatelům sociálních a návazných služeb bude umožněno zde prezentovat upoutávky   
na své akce. Portál bude obsahovat aktuální verzi katalogu, fotogalerii apod. Na portálu se 
intenzivně pracuje. Zahájení provozu je naplánováno na začátek roku 2013. V této souvislosti 
byli poskytovatelé požádáni, aby předávali své náměty a návrhy koordinátorce, jak by měl 
portál vypadat či co by měl ještě obsahovat. 
 
Dotazy k uvedenému: 
Jako organizace pracujeme po celé Praze, můžeme být uvedeni na Vašem portálu? 
Ano,  všichni spolupracující poskytovatelé sociálních a návazných služeb budou na portálu 
prezentováni. 
 
Kdo zadá na portál prvotní informaci o poskytovatelích sociálních a návazných služeb? 
Základních informace budou zadány na základě předaných údajů ke Katalogu sociálních         
a návazných služeb 2012/2013 a organizace si následně další informace doplní, respektive 
zadá požadavek, na doplnění či úpravu. 
 
Akcí od poskytovatelů sociálních a návazných služeb je mnoho, bude portál pro uživatele 
srozumitelný? 
Jsme si této situace vědomi a toto bude řešeno např. různými upoutávkami v menu či uvedeno 
jako aktuality či probíhající akce apod. 
 
Součástí portálu by měly být i informace o grantech v sociální oblasti jako služba 
poskytovatelům sociálních a návazných služeb. 
 
 

3. Priority  
 
Poskytovatelům byl předán přehled nově vzniklých priorit, které vzešly z jednotlivých jednání 
pracovních skupin. Většina priorit zůstala zachována a jedná se spíše o jejich zkonkretizování. 
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4. Pozvánka na pracovní skupiny 
 

Poskytovatelům byla předána pozvánka na jednání pracovních skupin, které se budou konat 
začátkem měsíce října 2012. Cílem jednotlivých pracovních skupin bude rozpracování priorit 
na aktivity a opatření vedoucí k jejich naplnění.  

 
 

5. Katalog sociálních a návazných služeb 
 
Koordinátorka poděkovala všem přítomným za předání potřebných podkladů k aktualizaci 
katalogu. Katalog sociálních a návazných služeb 2012/2013 by měl být vytištěn do konce 
měsíce září 2012. 
 

6. Grantové řízení MČ Praha 10 na rok 2013 
 
Koordinátorka upozornila přítomné, že MČ Praha 10 již připravuje vyhlášení grantového 
řízení pro rok 2013. Po schválení termínů a požadavků bude koordinátorka všechny 
spolupracující organizace kontaktovat e-mailem. 
 
 
V Praze dne 6.9. 2012 
 
Zpracovaly: Bc. Linda Zákorová 
                    Ing. Lucie Tiefenbachová 


